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Η µοναδική εξωτερική εντοιχιζόµενη σειρήνα στον κόσµο!



Η Giudecca είναι αυτόνοµη σειρήνα 
εξωτερικού χώρου πλήρως εντοιχιζόµενη.
Το µόνο ορατό της εξάρτηµα είναι το 
εξωτερικό της κάλυµµα, κοµψό σχεδιασµένο 
από γαλβανισµένο µέταλλο.
Στην βάση της είναι εξοπλισµένη µε µονάδα 
LED που αναβοσβήνει, πλήρως 
προσαρµόσιµη και τέλεια στην όλη της 
λειτουργία. 
Η µεγάλη χρωµατική της γκάµα επιτρέπει στη 
Giudecca να ικανοποιήσει και τις πιο 
απαιτητικές ανάγκες.

ΕΝΑ ΠΡΟΪΟΝ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ 
ΤΗΝ ΜΕΓΙΣΤΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΜΕ 

ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΚΟΜΨΟ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟ

ΧΡΩΜΑΤΑ



Η Giudecca είναι ένα µοναδικό προϊόν µε κοµψό σχεδιασµό, που επίσης έχει σχεδιαστεί προσεκτικά για 
να διευκολύνει τις διαδικασίες εγκατάστασης. Περιλαµβάνει αρκετά χρήσιµα τεχνικά χαρακτηριστικά 
που συµβάλλουν στην εξασφάλιση άριστης απόδοσης και συναρµολόγησης.

ΣΧΕ∆ΙΟ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ για να ανοίξετε εύκολα την τρύπα για 
το εσωτερικό κουτί Giudecca σε περίπτωση που υπάρχουν ήδη τοίχοι.

Ενσωµατωµένο κουτί από ABS, για την
εντιχοιζόµενη τοποθέτησή τους.

Αφαιρούµενο κάλυµµα από γαλβανισµένο 
µέταλλο σχεδιασµένο να εµποδίζει την
είσοδο υλικών µέσα στο κουτί.

Αλφάδι

Πρόβλεψη διέλευσης καλωδίων.

ΕΝΤΟΙΧΙΣΜΕΝΟ ΚΟΥΤΙ

Ενσωµατωµένο κουτί
Εσωτερικό κάλυµµα σε
βαµµένο µέταλλο Aluzinc

Αλφάδι



Η Giudecca είναι ένα προσεκτικά σχεδιασµένο προϊόν, που 
προσφέρει υψηλή απόδοση για να εξασφαλίσει πλήρη προστα-
σία. Περιλαµβάνει χαρακτηριστικά που το καθιστούν πολύ 
φιλικό προς τον χρήστη και αποτελεσµατικό αποτρεπτικό µέσο.

Ρυθµιζόµενη λειτουργία ON/OFF

Ελεγχόµενη σιγή, αποκλεισµός ηχητικής πηγής

Καθηµερινή καταγραφή συναγερµών

Επαναφορά φλας

Έλεγχος µπαταρίας

Ρυθµιζόµενο RGB LED µε λειτουργία ON/OFF

2 προγραµµατιζόµενοι ήχοι για συναγερµό
µε την χρήση dip switch

ΑΝΩΤΕΡΗ ΑΠΟ∆ΟΣΗ

Χώρος µπαταρίας

Αντί-αφρώδες σύστηµα

Τάµπερ παραβίασης

Αλφάδι

Μόνωση

Τρόλεϊ εξόδου για
εύκολη εγκατάσταση

Φλας Εξωτερικό κάλυµµα σε
βαµµένο αλουµίνιο ή INOX 

Εσωτερικό κάλυµµα σε
βαµµένο µέταλλο Aluzinc

Ενσωµατωµένο κουτί



Η Giudecca διαθέτει χρώµατα για να µπορεί να ταιριάζει άριστα σε κάθε χώρο εγκατάστασης.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΧΡΩΜΑΤΩΝ
του εξωτερικού καλύµµατος



DATI TECNICI / TECHNICAL DATA GIUDECCA

Alimentazione / Power supply: 13.8 Vdc

Assorbimento MAX / MAX consumption: 700 mA

Assorbimento a riposo / Standby consumption: 15 mA

Assorbimento in allarme dalla batteria / Battery consumption in alarm: ~ 1 A

Assorbimento LED / LED consumption: 30 mA

Frequenza fondamentale / Fundamental frequency: 2100  Hz

Potenza sonora MAX a 1 m / MAX level sound at 1 m: 105 dB

Comando / Control: 3 o 2 fili
3 or 2 wires

Test sirena e batteria comandabile da remoto
Remote test of sounder and battery •

Uscita anomalia / Anomaly output •

Sistema antiapertura / Anti-opening tamper •

Sistema antischiuma / Anti-foam device •

Block speaker •

Flash reset •

Conteggio allarmi giornaliero / Daily alarm counting •

Lampeggiante a LED RGB personalizzabile
Customizable RGB LED optical •

Temperatura di funzionamento / Operating temperature: –30°C  ÷ +65°C

Batteria / Battery: 12 V 2.1 Ah Pb

Certificazione di Conformità alla Normativa / Standard:   EN 50131-4

Peso / Weight: 2500 gr
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